

2020年12月1日 株式会社マクアケ

蔦屋書店熊本三年坂にてMakuake発の商品の展示販売を開始 ~九州発を中心とした10商品を展示販売~





アタラシイものや体験の応援購入サービス「Makuake(マクアケ)」を運営する株式会社マクアケ(本 社:東京都渋谷区、代表取締役社長:中山亮太郎、以下「当社」)は、2021年1月8日(金)より、 ニューコ・ワン株式会社(本社:熊本市安政町、代表取締役社長:塩原礼貴)が運営する「蔦屋書 店熊本三年坂」において、九州発の商品を中心として「Makuake」で誕生した10商品の展示販 売を開始いたします。

■背景

当社ではこれまでに、「Makuake」を通して、1万件を超える「アタラシイものや体験」を、世の中へ送 り出してきました。

この度、当社と、熊本県をはじめとした九州全体の情報発信を行う「蔦屋書店熊本三年坂」におい て、「九州エリアから生まれた商品の魅力を発信、応援したい」という想いが合致し、本取り組みを 開始することになりました。熊本県における情報発信の中心地である「蔦屋書店熊本三年坂」に 「Makuake」でプロジェクトを成功させた九州エリアを中心とした新商品を展開することで、当店に集 う情報感度の高い方々にそれらを知っていただき、「応援購入」を体験いただく機会の創出に繋げ てまいります。

■概要

「蔦屋書店 熊本三年坂」は、熊本市内の中心"下通アーケード"に隣接する商業施設です。熊本 城やバスターミナルが徒歩圏内にあり、ビジネス・観光・ショッピングに最適な立地のため、熊本在 住の方だけでなく、県外から来られた方々にもお立ち寄りいただきやすい店舗となっています。な お、「Makuake | 発の商品を熊本県内で展示・販売するのは初めての試みとなっています。



今回は、「Makuake」実施時に好評を博した、「korisu no hoppe(こりすのほっぺ)」が販売する本好きのための多機能バッグ「ブックキャリー」や、紙幣と硬貨を自動仕分けする時短な財布「Zatt」など、九州から生まれたアイデア商品が並ぶ予定です。

「Makuake」では、創業以来オフラインでの場作りにも注力しています。これまでに全国約10か所で実店舗展開をしています。また、今回の「蔦屋書店熊本三年坂」と同じように、羽田空港内「和蔵場」や原宿駅前「HARAJU Cross JMC_est」など様々な商業施設でも展示・販売の場を開設してまいりました。今後もオンライン・オフライン両面でより多くの方々に「Makuake」で生まれた商品を知っていただく機会を提供し、当社のビジョンである「生まれるべきものが生まれ広がるべきものが広がり残るべきものが残る世界の実現」を目指してまいります。

■取り扱い予定の「Makuake」発製品

下記スタッフブログにて順次公開予定

https://blog.makuake.com/posts/11727440

■「蔦屋書店 熊本三年坂」店舗情報

【所在地】〒860-0801 熊本市中央区安政町 1-2 カリーノ下通 Makuake 発商品の展示販売フロア:B1F

【営業時間】10:00~23:00

※新型コロナウイルス感染症対策のため営業時間が変動する場合がございます。 詳しくは蔦屋書店 熊本三年坂 HP をご確認ください。 https://www.sannenzaka.jp/ ※上記営業時間のうち、Makuake 発商品の展示販売フロア B1F は 10:00~23:00

【店舗 TEL】096-(212)-9111

【店舗 URL】https://www.sannenzaka.jp/

【アクセス】JR 熊本駅から

市電、都市・産交・熊本バスの場合:「通町筋」より徒歩 5 分/所要時間約 20 分 タクシーの場合:所要時間約 15 分

■サービス概要

サービス名:アタラシイものや体験の応援購入サービス「Makuake(マクアケ)」

「Makuake」は、「生まれるべきものが生まれ 広がるべきものが広がり 残るべきものが残る世界の実現」をビジョンに掲げる、アタラシイものや体験の応援購入サービスです。全国 100 社以上の金融機関との連携により日本各地の事業者が活用しているほか、国内外の流通パートナーとも連携し、プロジェクト終了後も事業が広がるよう支援しています。また、プラットフォームとしてプロジェクト実行者とサポーター双方の利便性と満足度向上を目指し、プロダクトの改善や新機能の開発に注力しています。

Web URL: https://www.makuake.com/

iOS アプリ: https://apps.apple.com/jp/app/id1274816320

Android アプリ:

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ca_crowdfunding.makuake_android

■会社概要

会社名:株式会社マクアケ

代表者:代表取締役社長 中山亮太郎

本社所在地: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 2-16-1 Daiwa 渋谷宮益坂ビル 10F

設立:2013年5月1日



事業内容:「Makuake」を中心とした各種ビジネス支援サービスの運営、研究開発技術を活かした

製品プロデュース支援事業

URL: https://www.makuake.co.jp/

本件に関するお問い合わせ先

株式会社マクアケ 広報担当 E-mail:press@makuake.co.jp